

## В Луганске сотрудники Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в высаживании деревьев на территории храма



Следователи Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в акции по озеленению города Луганска «Эстафета добрых дел». Вместе с жителями Луганска они пришли к православному храму в честь иконы Божией Матери «Умиление», расположенному в центре города рядом с Детской областной клинической больницей.

Данное мероприятие стало уже традиционным. Впервые его провели в 2019 году. В этом году совместно с сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации в нем приняли участие родители с детьми дошкольного возраста, школьники и преподаватели специализированной школы № 5 имени В.И. Даля, а также представители местной администрации и военнослужащие республики. Прежде чем приступить к посадке саженцев, в храме прошел молебен, где была вознесена особая молитва скорейшему установлению мира на этой земле.

Настоятель храма протоиерей Александр Пономарев обратил внимание собравшихся на то,



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

что данное мероприятие проходит после того, как жители республики практически единогласно высказались за ее вхождение в состав Российской Федерации.

Директор специализированной школы № 5 имени В.И. Даля, депутат Народного совета Луганской Народной Республики Ирина Андрух, резюмируя происходящее, произнесла: «С нами Россия, с нами Бог».

Во время проведения акции на территории храма были высажены десятки саженцев рябины, липы и елей

04 Октября 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1728666